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Spitzenleistung:  
Stern Stewart & Co. ist Markt führer in 
„Wertorientierter Unternehmensführung“ 

>>  Eine aktuelle Studie von Prof. Dr. Dietmar Fink, WGMB – Wissenschaftliche Gesellschaft für Management 

und Beratung, Bonn (veröffentlicht in „Capital“ am 20.05.2009), vergleicht die Marktführer McKinsey, 

Roland Berger und The Boston Consulting Group mit kleineren, weniger bekannten Beratungs

unternehmen. Ausgezeichnet wurden Unternehmen, die in wenigstens einem der zuvor definierten 

Beratungssegmente besser ab schneiden als jeder der drei Marktführer.

 

>>  Zehn kleinere Beratungsunternehmen, die in einer Vorauswahl von einem Expertengremium bereits als  

potenzielle Hidden Champions identifiziert wurden, konnten sich in der Studie gegenüber den Markt

führern behaupten.

>>  249 Führungskräfte aus unterschiedlichen Branchen – Vorstände, Geschäftsführer, Budgetverantwortliche 

und Projektmanager –  wurden befragt, um die Hidden Champions in den folgenden Beratungssegmenten 

zu benennen: Marketing und Vertrieb, Business Development, Operative Effizienz, Supply Chain Manage

ment, Corporate Finance, Wertorientierte Unternehmensführung und Controlling.

>>  Stern Stewart & Co. geht mit einigem Abstand als Marktführer im Bereich  

“Wertorientierte Unter nehmens führung” hervor.

>>  Das TopErgebnis, das Stern Stewart & Co. im Rahmen dieser Studie nun schon zum dritten Mal in Folge 

erzielt hat, ist auf den speziellen Beratungsansatz des Unternehmens zurückzuführen: Konsequentes 

Wertmanagement bei einer hohen Methoden und Umsetzungskompetenz. 



Besser als die Champions: 
Stern Stewart & Co. führt im Bereich 
„Wertorientiertes Management“

Quelle:  
Studie „Hidden Champions des Beratungsmarkts“, Prof. Dr. Dietmar Fink, Mai 2009
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Stern Stewart & Co. profiliert sich gegenüber 
Hidden Champions in fast allen Bereichen

Den Studienergebnissen zufolge wird bei der Auswahl von Managementberatern der größte Wert auf Fachwissen 

gelegt. Aber auch Umsetzungsfähigkeit und analytische Fähigkeiten fallen stark ins Gewicht. Stern Stewart kann sich 

nahezu durchgängig in allen Kriterien besser positionieren als andere Hidden Champions im Durchschnitt. 
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Über Stern Stewart & Co. 

Als unabhängige Partnership steht Stern Stewart & Co. für eine schlichte, aber weitreichende Idee: konsequentes 

Wertmanagement. Unsere Glaubwürdigkeit auf den Kapitalmärkten und unsere klare Spezialisierung überzeugen das 

Top Management international führender Unternehmen – gerade wenn es um die nachhaltige Steigerung des Unter

nehmenswertes geht.

Unsere Beratungsfelder sind die Kernfragen des Managements: Strategie und Bewertung sowie Organisation und 

Steuerung. Der Schlüssel für unseren Erfolg sind unsere Beraterpersönlichkeiten und unser Beratungsansatz. Wir 

denken und handeln wie ein Unternehmer, dessen Strategie langfristig motiviert ist und der den ökonomischen Wert  

in den Mittelpunkt von Entscheidungen stellt. Und diesen Prinzipien folgen wir konsequent in unserer Beratung –  

ganz unabhängig davon, was aktuelle Trends gerade gut heißen mögen.

Die Kernkompetenzen von Stern Stewart & Co.

Strategie  
UnD BeWertUng

OrganiSatiOn  
UnD SteUerUng

Marktszenarien  
 und Zielsetzung 

Portfoliostrategie  
 und Kapitalallokation 

geschäftsfeldstrategie 
 und Value agenda 

Corporate Finance  
 und M&a

Konzernstrukturen  
und Prozesse 

restrukturierung  
und Cashgenerierung 

governance- und 
 Managementsysteme 

integrations- und 
 Programmmanagement 



Stern Stewart & Co. GmbH

Salvatorplatz 

D- München

T +...

F +...

E info@sternstewart.de

I www.sternstewart.de

Schottenring 16

A-1010 Wien

T +..5.

F  +..5.

E  info@sternstewart.at

I  www.sternstewart.at

Seefeldstrasse 6

CH- Zürich

T +...6.

F +...5.

E info@sternstewart.ch

I www.sternstewart.ch


